

区领导开展安全生产学习宣讲活动

本报讯(记者 皋玲 宗和)连日来,区四套班子领导分赴挂钩镇(区、街道),开展“百团进百万企业”安全生产学习宣讲活动,推动全区各层各级全面强化落实安全生产主体责任,切实增强从根本消除安全隐患的思想自觉和行动自觉。

区委常委、高新区党工委书记、管委会主任顾明东到高新区盐龙街道开展安全生产学习宣讲活动。顾明东在宣讲时要求,盐龙街道要进一步提高政治站位,把安全发展理念贯穿经济社会发展的全过程,坚决守住安全生产红线、守住人民群众生命线。各企业在认真履行安全生产主体责任的同时,要把安全隐患真正当成事故来对待和处理,扎实抓好隐患排查整改,努力从源头上杜绝各类事故发生。

区委常委、区纪委书记、监委主任朱金南到郭猛镇开展安全生产学习宣讲活动。朱金南要求,各村(居)、部门、单位、企业要牢固树立安全无小事,责任重于泰山的意识,全力抓好当前安全生产工作;要践行以人民为中心的发展思想,以更加求真务实的工作作风,确保安全生产形势持续稳定,为“争当排头兵,建设示范区”营造良好安全的社会环境。

区委常委、组织部部长王铁根到大冈镇开展安全生产学习宣讲活动。王铁根要求,各村(居)、部门、单位要按照“党政同责、一岗双责、齐抓共管、失职追责”和“三管三必须”的要求,主动担责、履职尽责,形成各层各力抓安全的治理格局。企业负责人要切实履行主体责任,主动落实各项安全生产措施,抓

好安全生产工作,确保安全生产形势持续良好。

区委常委、宣传部部长葛建华到秦南镇开展安全生产学习宣讲活动。葛建华要求,秦南镇要注重实效,切实承担起“保一方平安”的工作责任,把安全生产责任全员、全方位、全过程落地落实,保证安全生产每个环节都有人抓、抓得好,确保各项安全生产工作落到实处,为推动全区高质量发展夯实安全基础。

区委常委、政法委书记陈育群到尚庄镇开展安全生产学习宣讲活动。陈育群要求,各级各部门要提高做好安全生产工作的政治自觉、强化红线意识,树牢安全发展理念。要坚决扛起安全生产重大政治责任,纵深推进安全生产专项整治行动,提升安全生产本质安全水平,为“争当排头兵,建设示范区”营造良好安全的社会环境。

区委常委、统战部部长张云到学富镇开展安全生产学习宣讲活动。张云云要求,学富镇要切实增强从根本消除安全隐患的思想自觉、责任自觉和行动自觉,采取有效措施,迅速补齐短板,及时高效处置各类安全生产事故,牢牢守住安全生产底线,为夺取疫情防控和经济社会发展双胜利提供保障。

区委常委、常务副区长陈霞到龙冈镇开展安全生产学习宣讲活动。陈霞要求,要扎实开展好安全生产专项整治,全面压实企业主体责任,不断提升本质安全水平。要坚持共建共治共享原则,强化协同配合,不断完善安全生产巡查等相关制度,推动安全生产各项要求落实到位。

我区收视市公安机关警示教育大会

本报讯(记者 葛晨)7月22日下午,全市公安机关警示教育大会暨“坚持政治建警全面从严治警”教育整顿动员部署会议召开。我区设立分会场组织收听收看。区委常委、区纪委书记、监委主任朱金南出席。

会议要求,全市公安机关要以案为鉴、反躬自省,做到警钟长鸣,切实把管党治党的政治使

命担起来,把忠于职守、廉洁履职的岗位要求落实好。要以“坚持政治建警全面从严治警”教育整顿为契机,狠抓突出问题整治,加强内控机制建设,落实治病救人方针,主动接受外部监督,以更大力度推进全面从严治警、净化系统政治生态,努力让警队更纯洁、让警徽更闪亮,让人民群众更满意。

区人大督办推进智慧小区和智慧网格建设

本报讯(记者 钱伟伟)7月24日上午,区人大常委会副主任李凤带领部分区人大代表,对“加快推进全区智慧平安小区和网络建设”的代表建议办理情况进行督查。副区长、区公安局局长于宽陪同督查。

代表们听取了全区智慧小区、智慧网格建设情况汇报,实地察看了刘朋警务室、盐派派出所智慧安

防建设成果。季风要求,要进一步加强数据的采集、分析、汇总和共享,提升公安信息化建设水平,为智慧公安实战应用提供有力支撑;要在全区范围内广泛应用智慧公安建设,推动互联网、物联网、大数据、智能化手段在社区管理中大规模、深层次的应用,同时针对老旧小区要根据实际情况进行改造,全面筑牢社区安全管理屏障。

常州市武进区来我区考察农房改善工作

本报讯(记者 商林生)7月24日,常州市武进区人大常委会党组成员、副主任周仲华一行,来我区考察农民住房条件改善工作情况。区人大常委会副主任郝汉金陪同。

周仲华一行实地考察了秦南镇千秋村、大冈镇佳富村、高新区盐派街道花吉村,详细了解房屋建设、布局规划、产业发展等相关情况,并对我区农房改善工作给予高度评价,并希望以此考察交流为契机,进一步加强和盐都各方面的沟通合作,相互促进,共同提高。

声明作废

盐都区外商投资企业协会(都民社证字第006号,代码:51062804—6),由于保管不慎,社会团体法人登记证书副本遗失,现声明作废。特此声明。

2020年7月23日

龙冈镇坚持为民惠民理念推进文明城市创建

本报讯(吕洁 吴燕)“这个夏天,再也不会出现苍蝇满天飞,臭味随风飘的情况了。”家住龙冈镇龙韵新城小区的王大爷高兴地对笔者说。在上个月的大市区创文月度模拟测评中,龙冈在28个参评乡镇中位列第五名。特别是环境卫生的改善,让当地群众实实在在地感受到了创建全国文明城市带来的好处。

为了使环境更加整洁卫生,龙冈镇对照创建全国文明城市标准要求,将集镇主干道15个垃圾池全部拆除,代之以崭新的四分分类垃圾桶。“除了集镇之外,我们还拆除了兴福、曲东、桂吴3个村的垃圾池,正在采购1辆机械侧装车、2辆汽油小型侧装车,在晓庄、张本、万家试行垃圾分类集中收集,新建垃圾集中收集分类亭9处。”该镇环卫所所长王建新介绍说。

为确保创文工作取得实效,龙冈镇领导班子成员分片包保36个创建区域、协助指导34个村(居),常态化督查文明城市创建工作。紧紧围绕“融入主城区、建设后花园”发展定位,坚持以人为本、建管结合,不断提高集镇管理水平。紧扣“十没有”“二十有”建管标准,逐街逐巷排查占道经营、油烟扰民、交通不畅、垃圾乱倒、违规停车等问题,精准排查梳理集镇建设管理中的问题。同时邀请市、区城管部门现场指导,制定集镇管理水平提高行动计划,共涉及提升、整改项目27项,其中新建项目4项、提升项目17项、整改项目6项。与此同时,该镇统筹考虑创文要求和集镇建管实际,抓住蟒蛇河沿线环境整治的机遇,科学统筹、统一规划,实施成才路、坊桥路等重要路段单行道改造工程,有效缓解了集镇交通拥堵状况。

集镇道路畅通了,环境干净整洁了,千年古镇因精细管理正焕发新的魅力,文明创建带来的变化,让人们有了实实在在的获得感。在此基础上,龙冈镇进一步强化宣传引导,通过横幅标语、龙冈桃园休闲小镇微信公众号等载体,深入宣传全国文明城市创建的重大意义、工作动态、最新成果,广泛开展文明创建志愿服务活动,引导广大群众当好“主人”,主动参与集镇精细化管理,建设文明龙冈,为创建全国文明城市贡献自己的一份力量。



镜走盐都 JING ZOU YAN DU

近日,大纵湖镇组织开展青年教师基本功大赛。本次活动给每位教师搭建了一个展示自我风采的平台,提供了一次相互学习的机会,帮助青年教师找准自己的薄弱点进行自我提高,为今后更好地开展教育教学,成长为全能型教师打下扎实的基础。
朱迎丽 王监书 摄

快乐暑期不断档

本报讯(记者 黄晨 杨斐)暑假已经开始,如何在寓教于乐中让暑期生活过得充实而有意义?不少学生选择找个僻静的场所阅读自己喜爱的书籍,书城、图书馆等随之成为人气最旺的学生活动场所。

走进高新区盐渎街道盐渎书城,记者发现,这里有很多学生在静静地阅读,他们有的与家长同来,有的与同学结伴而来,各自捧着喜爱的书籍,利用暑期时间给自己“充电”。不少学生告诉记者,书店的环境相对安全、氛围也好,既可以看书,又可以纳凉。

学生郭昊宇说:“这里图书种类还挺丰富的,这边的环境非常优雅,设置得也非常有氛围,在这里可以很安静地看书,比较能丰富我们的假期生活。”

疫情防控期间,为确保读者的健

图书馆里欢乐多

康安全,盐渎书城实行了预约入馆、总量控制等管理措施。此外,为满足广大读者的阅读需求,在增加新书的同时,书城还定期举办文艺沙龙、文化交流、文创展览等活动,最大化发挥了图书馆的功能,丰富了读者的阅读生活。

盐渎街道盐渎书城经理乔国娟对记者说:“今年的暑假,根据不同年龄段的读者需求,我们有针对性地开展活动,也受到了社会各界的一致好评。通过这些活动的开展,让读者、市民能够有更大的参与度和获得感。”



台创园加强重点群体技能培训

本报讯(赵红青 周春斌 葛晓晓)7月18日,台创园重点群体中式烹饪师初级学员技能培训顺利结束。该园区建档立卡的低收入农户家庭子女、应届初中毕业生、农村转移就业劳动者等参加了培训,学习了烹饪原料初加工、烹饪原料切配、菜肴制作等方面的技术。授课老师还主要围绕原料加工

进行了讲解,与学员们分享了刀具的使用及保养方法。

此次培训旨在进一步提高重点群体的职业技能、职业素质和就业创业能力,进一步促进重点群体就业创业,巩固脱贫攻坚成果,推动园区经济高质量发展。学员们一致认为,此次培训很有必要,也很实用,让他们获得了多方面的收益。

楼王镇扎实开展人口普查准备工作

本报讯(封江 陈雪)为扎实做好第七次全国人口普查工作,连日来,楼王镇迅速行动、周密部署,全力推进人口普查各项准备工作,为后续人口普查入户登记、信息录入等工作打下坚实基础。

组建普查机构。将第七次全国人口普查列为全镇2020年重点工作,成立了镇第七次全国人口普查领导小组及其办公室,建立一级抓一级、层层抓落实的责任制,确保任务明确,责任到人。

营造舆论氛围。充分利用宣传栏、公开栏、LED屏等平台,结合村(社区)干部入户走访,广泛深入宣传人口普查的重要意义和工作要求,切实做好人口普查的宣传,做到家喻户晓,人人皆知。引导广大普查对象依法配合普查,如

实申报普查项目,为普查工作顺利实施营造良好舆论环境。

加强培训调研。7月中旬召开镇级区域划分和绘图工作培训会,帮助相关人员掌握上级要求、熟悉操作细则,提升业务技能。镇人普办加强业务调研,围绕清查准总人口、出生人口等共性,掌握一手资料,结合该镇实际逐条逐项制定解决办法和操作规程,并在全镇范围内及时反馈,全面提升普查工作效率。

落实普查经费。这次普查该镇需要选聘近300名普查指导员和普查员,直接访问近2.5万户家庭,清查近6.8万人口信息,工作量大,经费与普查员补贴的保障十分关键。镇人普办积极与财政所对接,落实了普查工作经费,为人口普查提供坚实的物质保障。

区司法局推出《民法典》普法“点单式”服务

本报讯(段姝姝 刘姗姗)为切实做好《民法典》普法宣传工作,7月17日上午,区司法局联合区工信局深入东山精密有限公司宣讲《民法典》,开展“《民法典》学习宣传基层行智能终端产业园专场”第一站活动。

江苏省优秀律师刘咏桦应邀进行“点单式”普法,围绕民法典颁布的重要意义、《民法典》中与企业及员工息息相关的法律条款和企业如何以民法典为指引规避相关法律风险进行了讲解,结合典型案例分析,从《民法典》中

涉及合同的成立、生效、履行、解除、违约责任、合同管理等方面问题进行了深入的阐述和解读。

活动现场,律师还就企业员工提出的法律问题逐一进行了解答。参加活动的企业员工纷纷表示,此次宣传活动非常有意义,不仅让大家对《民法典》有了更深入的了解和认识,同时也让企业经营者懂得了《民法典》是他们权利的“保障书”,帮助大家提高了法治观念和依法经营意识。

食品安全齐抓共管

食安盐都共守护

夏季食品安全风险提示

一、针对消费者的食品安全风险提示

- 保持清洁。饭前便后要洗手,不用脏手和不洁工具接触食品;及时清除室内外淤泥、垃圾、积水,防止蚊虫孳生。
- 生熟分开。生熟食品分开存放;餐具和切配、盛装熟食品的刀、板和容器,在使用前要清洗干净,并定期用煮煮法消毒。
- 烧熟煮透。加工处理肉、蛋、奶、鱼等食品时,要烧熟煮透;尽量不加工和食用冷荤类食品;不生食动物性食物。
- 注意存放。食物存放要防生、防蝇、防鼠、隔水防潮;高温天气食物易变质,不要吃变味、变色、变酸、发霉等变质食物;丢弃与洪水接触的所有食物。
- 确保饮用水安全。将所有饮用水和准备食物的水氯化或煮沸;不喝生水,提倡喝开水,尤其不能喝未经消毒处理的江河湖泊水和井水等;必要时购买瓶(桶)装饮用水;请勿使用洪水洗碗、洗漱和准备食物;如果接

二、针对食品生产经营单位的食品安全风险提示

- 关于汛期预防自救。尽可能保证洪水、积水不进入食品生产经营场所;受灾严重的食品生产经营单位,在恢复正常的食品生产经营前,要切实做好生产经营场所的消毒和食品加工各环节的环境与设备检验,确保生产经营场所卫生条件符合有关生产经营的要求。
- 关于食品生产加工和餐饮制作。受污染的设备、设施及器具必须经严格清洗消毒后方可投入使用;受洪水、积水污染的食品不得投入市场;发现变质的食品及食品原料要及时销毁;禁止受潮、霉变的食品原料及包装材料再次投入生产使用;要对食物制作的关键环节进行过程控制,注意生熟分开和加热彻底,对生产用具和餐饮具进行有效消毒,对食品生产人员进行培训。
- 关于食品用水。汛期严禁使用地表水作为生产经营用水和清洗设备设施及工器具用水,防治交叉污染;瓶(桶)装饮用水生产企业要密切关注生产用水源的受污染情况,严格监控设备运行情况,及时清洗管道,更换过滤膜。
- 关于食品运输。对运输工具要进行清洁消毒处理,运输过程中要采取防腐、防雨、防蝇、防尘等措施;不使用化工专用车、垃圾车及其他不宜运输食品的车辆。

共创共筑食安盐都
共建共享幸福生活
盐都区食品安全委员会办公室